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Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Horní Brusnice  

Datum konání: 20.05 2020 od 17:00 hod. 
 

 Přítomni:   

 

 

 

 

 

Omluveni: 

               

Program: Zahájení zasedání zastupitelstva 

                        Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu:  

                       Zapisovatel:  Petra Vondroušová  

                       Ověřovatelé:  Svatopluk Robek  
                                            Jiří Šimko  
  

Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva a schválení programu. 

 

Žádosti: 

1. Zařazení území obce Horní Brusnice do působnosti MAS Královédvorsko, z.s. na období 2021-2027 
Starosta obce seznámil zastupitelstvo s došlou žádostí o součinnost související s přechodem na nové 

programové období 2021-2027. Zastupitelstvo obce Horní Brusnice souhlasí, že správní území obce Horní 

Brusnice je v územní působnosti MAS Královédvorsko, z.s. na období 2021-2027. 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

2. Žádost o odkoupení pozemku obce za účelem stavby -  p. p. č. 610/9, 195/6 nebo 286/1 

Starosta obce předložil zastupitelstvu došlou žádost pana Davida Kvačka o odkup p. p. č 610/9, 195/6 nebo 

286/1 za účelem výstavby rekreační stavby – dřevostavba vesnického typu. Zastupitelé o došlé žádosti 

diskutovali především vzhledem k faktu, že se jedná o parcely nacházející se v blízkosti hřbitova. Dle zjištění 

starosty obce se nacházejí v ochranném pásmu hřbitova. Také byly zmíněny důvody zachování piety a 

důstojnosti (v souladu se Zákonem o pohřebnictví č. 256/2001 Sb., §17). Z výše uvedených důvodů 

zastupitelstvo výstavbu na těchto parcelách zamítlo. Zastupitelstvo se rozhodlo odložit záležitosti týkající se 

pozemků na zimní období. 
                    

 

3. Smlouva o zřízení věcného břemene na STL plynová přípojka 

Starosta obce předložil zastupitelstvu smlouvu o zřízení věcného břemene mezi obcí Horní Brusnice jako 

„povinným“ a firmou GasNet, s.r.o. zastoupenou na základě plné moci společností GridServices, s.r.o. jako 
„oprávněným“ a paní Pavlínou Petrovou jako „investor nebo také „subjekt údajů.“ Povinný zřizuje ke 

služebnímu pozemku p. p. č. 2172/2, zapsaného na LV č. 10001 pro k.ú. Horní Brusnice ve prospěch 

oprávněného věcné břemeno ve smyslu služebnosti spočívající v: a) právu zřídit a provozovat na služebném 

pozemku plynárenské zařízení, b) právu vstupovat a vjíždět na služebný pozemek v souvislosti se zřízením, 

stavebními úpravami, opravami a provozováním a odstraněním plynárenského zařízení. Věcné břemeno se 

zřizuje úplatně na dobu neurčitou. Smluvní strany se dohodly na jednorázové úplatě za zřízení věcného 

břemene v celkové výši 50,- Kč včetně DPH (hradí investor při podpisu smlouvy). Zastupitelstvo tuto smlouvu 

schvaluje a souhlasí se zřízením věcného břemene a pověřuje starostu jejím podpisem .  

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

4.  Žádost o narovnání užívaných pozemků ve vlastnictví obce Horní Brusnice, odkup části p. p. č. 620/1 

v k. ú. Horní Brusnice 
Starosta obce seznámil zastupitele s došlou žádostí slečny Markéty Karlové o odkup části pozemku p. p. č. 

620/1, druh pozemku lesní pozemek. Touto koupí by žadatelka chtěla narovnat skutečnost, že část dílny a 

kůlny se nachází na obecním pozemku. Starosta předložil zastupitelstvu také zaslaný situační nákres. 

Jiří Vojtíšek Milena Špůrová 

Petr Kotík Jiří Šimko 

Lukáš Plch Svatopluk Robek 

Vlastimil Rejl Jan Štefek 

  

Lukáš Sychra  
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Zastupitelé žádost projednali a souhlasí do budoucna s narovnáním skutečností zastavěných částí obecních 

pozemků.  Zastupitelstvo se rozhodlo odložit záležitosti týkající se pozemků na zimní období. 
 

 

5. Žádost o podporu Linky bezpečí, z. s. 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s došlou žádostí na podporu činnosti neziskové organizace Linka 

bezpečí, z. s. Vzhledem k faktu, že žádosti o finanční podporu jsou zpravidla projednávány na únorovém 

zasedání a pro letošní rok již byly příspěvky vyčerpány, zastupitelstvo tuto žádost o finanční podporu 

nepodpořilo. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0  

 

6. Diakonie ČCE  - středisko Světlo ve Vrchlabí – žádost o poskytnutí finančního příspěvku na činnost  
Starosta obce seznámil zastupitelstvo s došlou žádostí Diakonie ČCE  - středisko Světlo ve Vrchlabí. Starosta 

obce dále informoval zastupitele o zjištění, že aktuálně tato organizace nezajišťuje službu pro žádného 

obyvatele obce Horní Brusnice. S klientem, který využíval její službu, nebyla obnovena smlouva. Zastupitelé 

žádost probrali a na základě uvedených skutečností žádost nepodpořili. 
          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

7. Žádost o souhlas projektovou dokumentací fara v Horní Brusnici 

Starostou obce byla zastupitelstvu předložena došlá žádost o souhlas s projektovou dokumentací „Obnova 

areálu fary č. p. 1 v Horní Brusnici,“ Konkrétně se jednalo o souhlas s připojením sjezdu (k pozemku p. č. 

2155/1). Tento souhlas je podmínkou k povolení mlatové cesty umístěné na pozemku v majetku obce. 

Zastupitelé projednali došlou žádost a prohlédli si projektovou dokumentaci, s kterou souhlasí. Následně se 

zastupitelé dohodli, že souhlasí se zřízením mlatové cesty a s připojením sjezdu na komunikaci p. č. 2155/1 

nacházející se v našem vlastnictví. Zastupitelstvo obce souhlasí také s předmětnou dokumentací, jakožto 

vlastník a provozovatel vodovodní sítě.  
                       Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

8. Schválení závěrečné Zprávy o kontrole hospodaření Obce Horní Brusnice za rok 2019 
Účetní obce seznámila zastupitelstvo obce se Zprávou o kontrole výsledku hospodaření obce Horní Brusnice 

za rok 2019. Zpráva byla vyvěšena na úřední desce a elektronické desce obce od 30.4. do 20.5.2020. 

Zastupitelstvo po projednání schválilo tuto zprávu „bez výhrad a připomínek.“    

                   Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

9. Schválení závěrečného účtu Obce Horní Brusnice za rok 2019 
Zastupitelé schválili Závěrečný účet Obce Horní Brusnice k 31.12.2019 „bez výhrad a připomínek.“ 

Závěrečný účet byl vyvěšen na úřední desce obce a elektronicky v době od 30.4.2020 do 20.5.2020  
        Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

10. Účetní závěrka obce Horní Brusnice 
Účetní seznámila zastupitelstvo s účetní závěrkou Obce Horní Brusnice a předložila finanční výkazy 

v rozsahu: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát, Příloha a FIN.  Všechny tyto výkazy byly vyvěšeny na úřední desce 

obce a elektronicky v době od 12.2.2020 do 20.5.2020, s tím, že jsou k nahlédnutí na Obecním úřadě Horní 

Brusnice. Zastupitelé schválili Účetní závěrku Obce Horní Brusnice k 31.12.2019 „bez výhrad a připomínek.“ 

Dále byl schválen převod výsledku hospodaření ve výši 2.721.207,37 Kč z účtu 431 na účet 432. 
         Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

11. Účetní závěrka PO MŠ Horní obce Horní Brusnice 
Účetní seznámila Zastupitelstvo obce s účetní závěrkou příspěvkové organizace obce Mateřská škola Horní 

Brusnice k 31.12.2019 v rozsahu: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát a Příloha. Všechny tyto výkazy byly vyvěšeny 

na úřední desce a elektronicky na webu obce od 12. 2. 2020 do 20.5.2020. Zastupitelstvo schválilo účetní 

závěrku PO Mateřská škola Horní Brusnice „bez výhrad a připomínek.“ Současně byl schválen převod 

výsledku hospodaření za rok 2019 ve výši 42. 829,71 Kč z účtu 431 částku na účet 432. 
          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
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12. Rozpočtová změna č.3 
Účetní obce dala na vědomí Změnu rozpisu č.1 z 31.3.2020, Rozpočtovou změnou č. 2 z 30.4.2020 a 

seznámila zastupitelstvo s rozpočtovou změnou č.3 - ke schválení. Všechna tato rozpočtová opatření jsou 

přílohou tohoto zápisu. Zastupitelstvo obce tuto změnu schvaluje.      

                                       Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

13. Žádost o odkup pozemku 358/1, 358/2 358/3 a závěr komise 

Zastupitelstvo projednalo stanovisko komise, která provedla šetření na místě samém. Komise konstatovala, že 

na pozemkové par. č. 358/1 je plánovaná budoucí realizace výstavby vodovodního řadu a prodej z těchto 

důvodů nedoporučuje. Další jednání týkající se pozemkových parcel uvedených v žádosti pana Tomáše 

Kakáčka je odloženo na zimním období.     
                          

 

 

14. Smlouva o zřízení věcného břemene k pozemku p. p. č. 1738/3 v k. ú. Horní Brusnice 
Starosta obce předložil ke schválení smlouvu o zřízení věcného břemene na zajištění nově vybudované 

přeložky vodovodního řadu týkající se vlastníků dotčených pozemků: pana Jaroslava Šabaty, Moniky Šimkové 

a Tomáše Feixe a Jaroslava Novotného a Blanky Novotné jako povinných z věcného břemene  a Obcí Horní 

Brusnice jako oprávněné z věcného břemene. Povinní z věcného břemene zřizují touto smlouvou pro 

oprávněného – obec Horní Brusnice v souladu s ust. § 1274 a násl. NOZ služebnost inženýrské sítě , spočívající 

v právu vstupu na pozemek za účelem uložení, užívání, revizí, údržby, oprav a rekonstrukce stavby vodovodu. 

Služebnost se vkládá na části pozemků p. p. č.  1738/3, p. p. č. 1738/7 a p. p. č. 1739/1, vše v k. ú. Horní 

Brusnice, v rozsahu vyznačeném šrafováním geometrického plánu č. 634-418/2019 ze dne 20.11.2019. 

Služebnost se zřizuje na dobu existence stavby vodovodu.  Náklady spojené s uložením, užíváním, revizemi, 

údržbami, opravami a případnou rekonstrukcí vodovodního potrubí nese „oprávněný.“ Služebnost inženýrské 

sítě se dle dohody smluvních stran zřizuje bezúplatně.  Zastupitelstvo předloženou smlouvu schvaluje a 

pověřuje starostu jejím podpisem. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

15. Žádost o souhlas oplocením pozemku Horní Brusnice v okolí č.p. 107 
 Starosta obce seznámil zastupitele s došlou žádostí na oplocení pozemku paní Ješátkové Deylové. Jedná se o 

jednoduchý dřevěný plot nezasahující do blízké cesty. Zastupitelé si prohlédli ilustrační foto plotu a shodli se, 

že souhlasí s vybudováním tohoto plotu. Vyjádřeno bylo také stanovisko k neexistenci sítí. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

 

16. Schválení dotace o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 20POVU1 -

0088 
Starosta obce předložil zastupitelstvu smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z dotačního fondu 

poskytovatele (Královéhradecký kraj) na financování výdajů vynaložených na realizaci projektu s názvem 

„Oprava sociálních zařízení mateřské školy Horní Brusnice“, evidované pod číslem 2POVU1-0088. 

Procentuální podíl dotace na celkových nákladech projektu – 49,89 %. Zastupitelstvo tuto smlouvu schvaluje 

v plném rozsahu a pověřuje starostu jejím podpisem. 
         Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

 

17. Žádost o odkup p. p. č. 2230 v k. ú. Horní Brusnice a darování části p. p. č. 156/5, 165/1 obci Horní 

Brusnice 

Starosta seznámil zastupitele s došlou žádostí manželů Vondroušových o odkup části p. p. č. 223 z důvodu 

přilehlosti k objektu č.p. 264, kterého jsou majiteli. Jako náhradu nabízí obci dar části p. p. č. 165/ 5 a 165/5 

v takovém rozsahu,  aby  mohla být  užívána jako cesta, přičemž uhradí veškeré administrativní náklady 

spojené s tímto darem. Starosta obce v rámci tohoto návrhu konstatoval, že je potřeba  zajistit  přístup  těžké   

techniky k vodárenským  zařízením, které  slouží pro  účely  zásobování  obce pitnou  vodou.  Toho je možno  
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docílit narovnáním stavu komunikace z let minulých upřesněním cesty vedoucí směrem na letiště (p. p. č. 

2237). Vzhledem k rozsáhlé administrativě spojené s touto záležitostí a nutným projednání celé záležitosti 

s vlastníky dalších pozemků, odsunulo zastupitelstvo další jednání v této záležitost na zimní období. 
                             

 

 

 

Diskuze: 

• Rozsah a průběh rekonstrukce MŠ 

• probíhající oprava KD 

• dokumentace k ČOV obecních budov 
 

 

Usnesení: 

a) Usnesení k bodu č. 1. 

Zastupitelstvo obce Horní Brusnice souhlasí, že správní území obce Horní Brusnice je v územní  

působnosti MAS Královédvorsko, z.s. na období 2021-2027. 
Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

b) Usnesení k bodu č. 3. 

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene mezi obcí Horní Brusnice jako 

„povinným“ a firmou GasNet, s.r.o. zastoupenou na základě plné moci společností GridServices, s.r.o. 

jako „oprávněným“ a paní Pavlínou Petrovou jako „investor nebo také „subjekt údajů.“ Povinný zřizuje 

ke služebnímu pozemku Povinný zřizuje ke služebnímu pozemku p. p. č. 2172/2, zapsaného na LV č. 

10001 pro k.ú. Horní Brusnice ve prospěch oprávněného věcné břemeno ve smyslu služebnosti 

spočívající v: a) právu zřídit a provozovat na služebném pozemku plynárenské zařízení, b) právu 

vstupovat a vjíždět na služebný pozemek v souvislosti se zřízením, stavebními úpravami, opravami a 

provozováním a odstraněním plynárenského zařízení. Věcné břemeno se zřizuje úplatně na dobu 

neurčitou. Smluvní strany se dohodly na jednorázové úplatě za zřízení věcného břemene v celkové výši 

50,- Kč včetně DPH (hradí investor při podpisu smlouvy) a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.  
Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

c) Usnesení k bodu č. 5. 

 Vzhledem k faktu, že pro letošní rok již byly příspěvky vyčerpány, zastupitelstvo žádost organizace 

  Linka bezpečí, z.s. o finanční příspěvek nepodpořilo. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0  

 

d) Usnesení k bodu č. 6. 

Vzhledem k faktu, že pro letošní rok již byly příspěvky vyčerpány, zastupitelstvo žádost organizace  

Diakonie Vrchlabí o finanční příspěvek  nepodpořilo. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

e) Usnesení k bodu č. 7. 

Zastupitelé souhlasí s projektovou dokumentací, se zřízením mlatové komunikace a sjezdu na pozemku 

p. č. 2155/1 nacházející se ve vlastnictví obce. Zastupitelstvo obce souhlasí také s předmětnou 

dokumentací, jakožto vlastník a provozovatel vodovodní sítě.  
                       Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

f) Usnesení k bodu č. 8. 

Zastupitelstvo po projednání schválilo závěrečnou Zprávu o kontrole hospodaření Obce Horní 

Brusnice za rok 2019  „bez výhrad a připomínek.“       

                  Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
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g) Usnesení k bodu č. 9. 

Zastupitelé schválili Závěrečný účet Obce Horní Brusnice k 31.12.2019 „bez výhrad a připomínek.“  
        Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

h) Usnesení k bodu č. 10. 

Zastupitelé schválili Účetní závěrku Obce Horní Brusnice k 31.12.2019 „bez výhrad a připomínek“ a 

schvalují převod výsledku hospodaření ve výši 2 721 207,37 Kč z účtu 431 na účet 432. 
         Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

i) Usnesení k bodu č. 11. 

Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku PO Mateřská škola Horní Brusnice „bez výhrad a připomínek“ 

a současně schvaluje převod výsledku hospodaření za rok 2019 ve výši 42 829,71 Kč z účtu 431 částku 

na účet 432. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

j) Usnesení k bodu č. 12. 

Zastupitelstvo schvaluje s rozpočtovou změnou č. 3. a bere na vědomí změnu rozpisu č. 1 a 

rozpočtovou změnu č. 2 z období koronavirového nouzového stavu. 

                      Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0  
 

k) Usnesení k bodu č. 14. 

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene k pozemku p. p. č. 1738/3 v k. ú. Horní 

Brusnice mezi panem Jaroslavem Šabatou, Monikou Šimkovou a Tomášem Feixem a Jaroslavem 

Novotným a Blankou Novotnou jako povinných z věcného břemene a Obcí Horní Brusnice jako 

oprávněné. Povinní z věcného břemene zřizují touto smlouvou pro oprávněného – obec Horní 

Brusnice v souladu s ust. § 1274 a násl. NOZ služebnost inženýrské sítě, spočívající v právu vstupu 

na pozemek za účelem uložení, užívání, revizí, údržby, oprav a rekonstrukce stavby vodovodu. 

Služebnost se vkládá na části pozemků p. p. č. 1738/3, p. p. č. 1738/7 a p. p. č. 1739/1, vše v k. ú. Horní 

Brusnice, v rozsahu vyznačeném šrafováním geometrického plánu č. 634-418/2019 ze dne 20. 11. 

2019. Služebnost se zřizuje na dobu existence stavby vodovodu. Zastupitelstvo smlouvu o zřízení 

věcného břemene schvaluje a pověřuje starostu jejím podpisem. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

l) Usnesení k bodu č. 15 

Zastupitelé souhlasí s vybudováním plotu kolem nemovitosti č. p. 107 a vyjadřují souhlasné stanovisko 

k neexistenci sítí. 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

m) Usnesení k bodu č. 16. 

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z dotačního fondu 

poskytovatele (Královéhradecký kraj) na financování výdajů vynaložených na realizaci projektu s 

názvem „Oprava sociálních zařízení mateřské školy Horní Brusnice“, evidované pod číslem 2POVU1-

0088. Procentuální podíl dotace na celkových nákladech projektu – 49,89 % a pověřuje starostu jejím 

podpisem. 
          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

Další zasedání zastupitelstva obce Horní Brusnice bude v pondělí 17.6. 2020 v 17.00 hod 

Starosta ukončil zasedání v 18.15 hod.                                                                   Zapsala: Petra Vondroušová 
 

Ověřovatelé zápisu:           ……………………….                  …………………….. 

                                                  Jiří Šimko                                       Svatopluk Robek 

 

......................................                                                                                            ….………………… 

        Lukáš Plch                                                                                                               Jiří Vojtíšek 

      Místostarosta                                                                                                               Starosta             


